UMPbL PASYMA




3AAAHUE N2 1

—
Kakaa purypa eernana us tabnuuer?




3AO0AHUE Ne 2

Kakoro yicna He xgartaer?

Oteer: 46 (+ 6)

Orteet: 13 (- 8)



3AO0AHUE Ne 3

Kakoro yicna He xgartaer?

Oteer: 27 v 3 (: 3)

Oteet: 17 n 43 (+ 13)



3AAAHUE N2 4

]
Kakoe yucno nponyuieHo?
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3AAAHUE N2 5

]
Kakoro ywichna He xXegartaeT?
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OteeT: 13 (8 + 7 + 13 = 28)



3AAAHUE Ne 6

—
Kakoro ymcna He xegartaer?
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Oteer: 21 (32 - 11)




3A0AHUE Ne 7
—
Kakaa purypa seinana us tabnuubr?

Oteer: 1 OtgeT: 6



3AAAHUE N2 8

Kakoro yuicna Het 8 Tabnuue?

Oteer: 2 (20 +5 + 2 = 27)



3AO0AHUE N2 9
—

PaccTaebTe Yucna Tak, UtTobbr
BbINONHANOCH PABEHCTBO

3.5 618
(_F_)x( _— )Y=727

Oteer: (3+6)x(8-5)=27 2 7.8 n9

(%, Ykl — J=I18
Oteet: (2x8)+(9-7)=18



3AO0AHUE Ne 10

—
Kakaa cpurypa eeinana 13 rabnuubr?
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3AAAHUE Ne 11

C NOMOLLbIO KNHOYeU HaUnaUTe CYMMBL Yucen,
KOTOpbIE OKPYXAHOT KAXAYHO U3 OyKe

Kitioyu: #=3 &=6 £=9 Kuoum %=5 1=7 @=8§
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OteeT: A=51,6=24,8=-18 Omeenn A=52,6=35,B=20



3AAAHUE Ne 12

BepHO unu HeeepHO NocneaHee
yTeepxaeHue?

De1si MOXET JOWTH 10 Mara3umHa 3a 20 MUHyT, a Kons
MOXET aobexaTh Tyaa 3a 5 MUHYT. Ecnu Peas BuIAACT
Ha 10 MuHyT paHbile Koau, To nobepercs 10 MarasuHa
paHbllIe €ro.

OTteerT: HeeepHO
Y Jaum ectb S map o06yBu, y Tauu — 6 nap oOyBu, a 'y

Mauu — 8 nap o6ysu. Ecaiu Maiua otaact Jdauie 2 na-
pbl, JaliMH 3anac CTaHET caMbiM OOJIBILUM.

Oteert: BepHO






